x-Ty , =18y _ 4x . 3x
b) 3 + 9 = e) y-7 y.-T

x 3¢ _ 1 X +2x _
°) ox T ox f) e il

2. | Vypogtitej. Uved podminky, za kterych maji vyrazy smysl.
a b _ 5 3
V3p*taa- 9 o+ - Xy
6z z° 3x + 1 2x — 1
b = e + =
) X=Xy ¥ x*=xy ) X2+ 2x + 1 X+ 1
X 3x+1) _
°) - " x-1

ODCITANI LOMENYCH VYRAZU

a)

a_34a
5 6

_4a __3a _
3b-2¢c 3b-2c

4. | Vypotitej. Uved podminky, kdy maji vyrazy smysl.

x+2y Xx-4y_

b) —% 8

d)

AZY

VYR

i

V. LOMENE



1.7 _ Y 1
8) 5y " °) (!"‘) kK-
2a  3b _ ey, (Y _
) 25 70 = d) (f) (e)'

Vynasob a zjednodus. Uved' podminky, za kterych maiji vyrazy smysl.
) 15a°-b° a’-c¢® _
365_015 5811'b8_

9x"-y#? 4a’-c®
3a°-c”® 18a-y*®

5_h153 7_h92
C) _g 2] g'11_ 8| =
g’ -h g -h

Dopli nasobici pyramidu tak, Zze vZdy vynasobis vyrazy v poli€kach vedle sebe a vysledek
napises$ do poli¢ka nad nimi. Pfedpokladej, Ze a, b, ¢, d jsou é&isla rizna od nuly.

b)

Vynasob a zjednodus. Uved podminky, za kterych maji vyrazy smysl.

a) 25a°b 5(a+b) _ b) 2x-3  Sxy+3y _
a+b 5ab

X+1 3-2x

Uved’ podminky, za kterych maji vyrazy A, B, C smysl a vypoéitej zadané priklady.
_ax®-ay? a*-b? a’ +2ab+ b*

a+b T a-(xX*-2xy+ y?) T da- (X-2xy+ y?)

b) A-C=

PN SEEE

.._._L___L‘Au-_ SN CRRINIT TReNeY Sey S WA e

,

IV. LOMENE VYRAZY
e om0




